

У Новому університеті Лісабона вже стажувався аспірант Руслан Просоловський. Нині продовжена угода про співпрацю у сфері науки і освіти між нашими університетами.

UNIVERSIDADE NOVA DE LISBOA — Новий університет Лісабона у листопаді зустрів Юлію Зелінську, ще одну аспірантку нашого університету. Дівчина навчатиметься там впродовж півроку.

**Анна Поплавська, третьокурсниця Інституту АЕКСУ перебувала у Фінляндії за програмою Millennium Youth Camp 2011, котру започаткувала Technological Academy Finland.**



### ФЛАГМАН ВИЩОЇ ШКОЛИ

**На Міжнародній виставці «Сучасні навчальні заклади – 2011» наш університет нагороджений Дипломом – почесною відзнакою за високі показники у напрямку «Наукова діяльність і підготовка науково-педагогічних кадрів».**

ВНТУ відзначений також Дипломом виставки «За активну участь в інноваційній модернізації національної системи освіти».

Ректор університету, доктор технічних наук, професор Володимир Грабко відзначений Почесною Грамотою за плідну організаторську роботу з інноваційного розвитку системи освіти.



### Директор Інституту будівництва теплоенергетики і газопостачання, професор Гергій Ратушняк:

— У програмі брали участь юнаки і дівчата із 22 країн — США, Болгарії, Чехії, Нової Зеландії, Росії, Японії, Словенії... Я єдина від України витримала конкурсний відбір. Подавала проект «Визначення центру нечітких об'єктів з підвищеною точністю». Ми цю роботу виконували разом з братом. Це був продуманий алгоритм, як краще визначити центр нечітких об'єктів. Я навчаюся за спеціальністю «опто-техніка». Сашко теж навчався в Інституті АЕКСУ, закінчив магістратуру з червоним дипломом, зараз працює у Верховній Раді України. Він з першого курсу працював над тематикою завідувача кафедри ЛОТ — лазерної і оптоелектронної техніки, доктора технічних наук, професора Володимира Кожем'яки стосовно оптоелектронної обробки графічних зображень. Я також з першого курсу активно співпрацюю з професорами Володимиром Кожем'якою і Сергієм Павловим. Переконалась, що інтелект нині у світі дуже цінується, а технічні спеціальності досить затребувані.

### Проректор з наукової роботи Севастопольського національного технічного університету, кандидат технічних наук, доцент Андрій Фалалєєв:

— Я вперше у Вінниці і у ВНТУ, але я багато їжджу Україною, зустрічаюся зі студентами. Університети не лише України, а й усіх країн СНД мають спадщину радянських часів, але уже проглядаються і паростки нового. І чим більше паростків нового, тим сильнішим є університет нині. Мені дуже сподобався ваш вінницький політех — багато нового, красивого, перспективного, самобутнього. Тому вашим студентам можу сказати — пишайтеся своїм університетом!

— Молодій людині нині, щоб бути успішною, забезпеченою, потрібно мати вищу освіту. Можете здобувати гуманітарний фах, але нині ринок праці потребує саме інженерів. Нещодавно був у мікрорайоні Поділля Вінниці. Його проектували і будували саме випускники нашого університету, зокрема Інституту БТЕГП. Освітлення робили випускники нашого Інституту електроенергетики та електромеханіки. А у банках, що розташовані в «Поділлі», працюють вихованці нашого Інституту менеджменту.

### Президентський стипендіат, аспірант Сергій Богомолів:

— Сім років тому я закінчив одну із сільських шкіл Шаргородського району. Свій життєвий вибір зупинив на ВНТУ. Чим керувався? Прагнув отримати перспективну спеціальність і стати висококласним фахівцем у своїй галузі. Поступив в Інститут інформаційних технологій і комп'ютерної інженерії. Попервах рівень моїх знань порівняно з іншими студентами групи був не дуже високим. Але з допомогою викладачів я успішно наздогнав лідерів і з другого курсу почав займатися науковою роботою. Особливість нашого університету — викладачі охоче працюють з обдарованою молоддю, щедро діляться своїми знаннями. Хочу наголосити, що талановитій молоді неможливо загубитися у нашому університеті, адже вона під прискіпливою увагою викладачів, що не можна сказати про столичні ВНЗ. Отож, живіть так, аби потім не жалкувати: був шанс, а я ним не скористався.